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4. Id6jaras

Egy téli nap 1ddjarasi adatai allnak rendelkezésiinkre az idoadat. txt nevi, tabulatorral
tagolt, UTF-8 kddolasu szoveges allomanyban. A méréseket Kékestetén €jfeltol kezdve oran-
ként végezték, igy Osszesen 24 idOpont adatai allnak rendelkezésiinkre. Végezze el a mért
adatok kiértékelését a leirdsnak €s mintanak megfelel en tablazatkezeld program segitségé-
vel!

A megoldas soran vegye figyelembe a kidvetkezdket:
Amennyiben lehetséges, a megoldas soran képletet, fiiggvényt, hivatkozast haszndljon!
A részfeladatok kozott van olyan, amely egy korabbi kérdeés eredményét haszndlja fel. Ha
egy részfeladatot nem sikeriil megoldani, hagyja meg a félig jo megoldast, vagy szamot
ado kifejezés helyett irjon be ,, 10-et, szoveget ado kifejezés helyébe a ,,nappal” szot, és
azzal dolgozzon tovabb, mert igy részpontokat kaphat!

1. Importalja az adatokat az idoadat. txt allomanybol, majd mentse el idojaras néven a
tablazatkezel6 alapértelmezett formatumaban!

2. Szurjon be az els oszlop elé egy oszlopot! A rovatcim legyen: ,,A mérés ideje”!

3. A tablazatban szerepld iddjarasi jellemzOket minden egész ordban megmérték. Az elsd
mérés 0 orakor tortént. Toltse ki ennek alapjan az elsé oszlopot! Az idépontok szamfor-
matuma a mintaval megegyezo legyen!

4. A széler sség és légnyomas mért adataindl — a mintanak megfelelden — a ,.km/h”, illetve a
,»hPa” mértékegység jelenjen meg az adatoktol szokozzel elvalasztva! A paratartalom ér-
tékeit szazalék formatumban jelenitse meg!

5. Hatérozza meg a 32. sor megfeleld celldiban, hogy mekkora volt az adott napon az atlag-
homeérseklet, az atlagos szélerdsség, az atlagos légnyomads €s az atlagos paratartalom! Az
atlagértékeket két tizedesjeggyel, a kategoridknak megfeleld mértékegységekkel jelenitse
meg!

6. Szamitsa ki, hogyan valtozott a nap folyaméan oOranként a légnyomas! Ehhez a
Légnyomas valtozdsa rovatban 1:00 oratol kezdve hatarozza meg, hogy mennyivel tobb a
légnyomas az egy oraval korabbi értéknél! A kiszadmolt adatok formatuma a légnyomasér-
tékeknél beallitott legyen!

7. A Napszak rovatban az ,&jjel”, illetve ,,nappal” kifejezéseket jelenitse meg hibamentesen
masolhat6 fliggvény segitségével annak megfelelden, hogy az adott mérés €jjel vagy nap-
pal volt-e! A nappal napkeltét 1 napnyugtdig tart (a hataridépontokat is beleértve). A nap-
kelte és a napnyugta id pontja a mért adatok elétt talalhatdé meg.

8. A G oszlop megfelel celldiban hatarozza meg a napi hdingast (a mért legmagasabb és
legalacsonyabb hémérséklet kiilonbsége), valamint az éjjeli €s nappali atlaghomérsékletet!
(Ehhez célszerl a Napszak rovatban kiszamolt értékeket is hasznalnia.) Az atlagértékeknél
2 tizedesjegyet jelenitsen meg! Hasznalhat segédtablazatot a K, L oszlopokban, ha sziiksé-
ges.
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9. Készitsen az alabbiak szerint diagramot a tablazatot tartalmaz6é munkalapra, mely a h -
mérséklet alakuldsat mutatja 6ranként! Olyan tipust valasszon, melyen minden adatpont
latszik! A diagram tovabbi jellemz 1i:

A diagram cime: ,,A Celsius-fokban mért homérséeklet” legyen!

b. Az értéktengelyen a beosztasok -6 és +6 Celsius-fok kozott egy fokonként le-
gyenek!

A diagramnak ne legyen jelmagyardzata!
d. A vizszintes tengely feliratai (az idopontok) a diagram alatt helyezkedjenek el!

e. A diagram, valamint a tengelyfeliratok méretét ugy valassza meg, hogy az id6-
pontok vizszintesen legyenek olvashatok!

f. Az egyes idopontokhoz tartozo értékek konnyebb meghatarozasahoz jelenitse
meg a fiigg leges vezet racsokat!

10. Formazza a tablazatot a minta alapjan!

30 pont
Minta:
A B I c | D | E_ | F I G [ B ]
| 1] 2007. februar 5., Kékestetd
Napi héingas 8
| 2 | (Celsius-fok):
Ejjeli atlag-
Napkelte: 7:01 hémérséklet -1,87
| 3| (Celsius-fok):
Nappali atlag-
Napnyugta: 16:48 hémérséklet 1,78
4 (Celsius-fok):
5 |
A mérés iy Hoémérséklet| Szélirany P, < < < Légnyomas
. Ideje Id6kép (Celsius-fok) (fok) Szélerdosség Légnyomas Paratartalom valtozésa Napszak
7 0:00 derult -4 284 8 km/h 1027 hPa 82% éjjel
8 1:.00 derult -4 331 8 km/h 1026 hPa 81% -1hPal  éjjel
9 2:00 derult -4 328 12 km/h 1025 hPa 89% -1hPal  éjjel
10 3:00 derult -3 322 13 km/h 1024 hPa 88% -1 hPal  éjjel
11 4:00 derult -3 318 13 km/h 1023 hPa 87% -1hPal  éjjel
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